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1.Реши задачу:
    За 6 конвертов заплатили 54 руб. 
Сколько рублей надо заплатить за 13 таких же конвертов?
2.Найди значение выражения:
   92685 - 1084 х 35 + 76298 =
3.Выполни деление с остатком:
    37 : 6 =                     88 : 10 =
    25 : 4 =                     69 : 9 =
4.Преобразуй и сравни величины:  
   5км 280м ... 5820м
   38 т .... 308 ц
   180 мин. ... 3 час.
5.Начерти квадрат, если его площадь равна 12 кв.см
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   2 вариант

1.Реши задачу:
  На 48 руб. купили 8 марок. 
Сколько марок можно купить на 90 рублей?
2.Найди значение выражения:
   69297 + 3906 х 43 - 189496 =
3.Выполни деление с остатком:
    27 : 7 =                      66 : 10 =
    73 : 8 =                      57 : 6 =
4.Преобразуй и сравни величины:  
    6375кг ... 6т 753кг
    5 час. .... 240 мин.
    307 ц ...37 т
5.Начерти прямоугольник, если его площадь равна 20 кв.см
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